
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan  : SDN SP 3 Prode 

Kelas / Semester  : III / Genap 
Tema     : Perkembangan Teknologi 
Sub Tema   : Perkembangan Tenologi Transportasi 
Muatan Pelajaran  : Bahasa Indonesia, Matematika dan SBdP 

Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca teks siswa dapat menemukan ide pokok dari perkembangan teknologi 
transportasi yang di sajikan. 

2. Melalui pengamatan terhadap video/gambar yang di sajikan. Siswa dapat menceritakan 
kembali dengan bahasanya. Dengan memperhatikan  ejaan dan intonasi pelafalan yang 

tepat. 
3. Siswa dapat memiliki sikap toleransi, saling menghargai, peduli, jujur dan bertanggung 

jawab 
B. Media Pembelajaran 

1. Video/Gambar transportasi 
2. Modul Perkembangan Teknologi Transportasi Kelas 3 
3. Buku Guru  
 

C. Kegiatan Pembelajaran 
 Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

 Membuka pelajaran dengan salam. 

 Guru menanyakan kabar dan kehadiran siswa. 

 Guru mengkondisikan siswa untuk siap melakukan kegiatan pembelajaran dengan 
memberikan informasi tahapan-tahapan pembelajaran serta manfaat materi 
pembelajaran bagi siswa 

 
 Kegiatan Inti (6 Menit) 

Membaca 

 Guru mengorganisir siswa membaca dalam hati wacana pembelajaran yang terdapat 

dalam buku siswa. 

 Guru membimbing siswa untuk menuliskan dan menyebutkan kata-kata baru yang 
mereka temukan dari wacana yang di sediakan. 

  
Mengamati 

 Siswa dengan bimbingan guru mengamati video/gambar yang di tampilkan 

 Guru mengorganisir siswa untuk menuliskan alat-alat transportasi dari 

video/gambar yang di tampilkan 
 

Bercerita  

 Siswa menuliskan/menceritakan kembali dengan bahasanya sendiri tentang 

perkembangan alat-alat transportasi. 
 
 

 



 Kegiatan Penutup (1,5 Menit) 

 Refleksi dengan menyimpulkan kegiatan yang telah di lakukan. Guru memberitahu 
kegiatan pertemuan selanjutnya dan diakhiri dengan berdo’a bersama. 
 

D. Penilaian 

 Keaktifan siswa selama kegiatan 

 Siswa menyelesaikan tugas-tugas selama kegiatan dan mengumpulkan tugasnya. 
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 PENILAIAN  
  
1. Penilaian Sikap  

 
 
2. Penilaian Pengetahuan  

 Ide pokok Paragraf 1 
 
 

 
 
 

 

 Ide pokok Paragraf 2 
 

 

 Mengurutkan alat transportasi 

 
 



Penilaian Keterampilan Bercerita 
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